CoeaguHuTeNnbHbIE NPOBOAA ——
BCC M323-M413-3E-602-PX0334-075
Kop 3aka3a: BCCOKYP BA L L u rr

27 L 48,5

BALLUEE - : B/ALLUEE

M12x1
w

1]

18,2

I 13
TA I

M8x1

——<(

C€ O . [ =

, D97

LISTED
Display/Operation Environmental conditions
NHpgvkaums paGoyero HanpsbkeHua  C[l 3eneHbliii / HeT CreneHb 3aluThbl IP67, IP69K/IP67, IP68, IP69K
DYHKLUMOHA/BbHbIW MHAMKATOP (KOHT. C[ XenTblii Temnepatypa ka6ens UL, makc., 80 °C
4) rmékas npoknagka
Temneparypa ka6ensa UL, makc., 80 °C
Electrical connection (PUKCUPOBAHHAA MPOKNaAKA
Temneparypa ka6ens, ru6kas -25...90 °C
Ovnametp ka6ens D 4.30 mm +0.20 mm npoknagka
KaGene PUR uepHblit, 7.5 m, Temnepatypa Ka6ens, Tarosas uenb -25...60 °C
NPUrOAHOCTb [/151 TATOBbIX Lieneit Temneparypa ka6ens, 50..90 °C
Ka6enb, HanpsxeHue npu kpyyeHun  +180°/m thMKcUpoBaHHas NPoKnaaKa
Ka6enb, paguyc nsruéa MuH., ru6kasa 10 x D
npoknagka
General data
KaGenb, paguyc nsrnéa MmuH., 5xD
chukcupoBaHHas npoknazgka PaspeLieHne Ha akcnnyatauuio/ CE
Ka6enb, UKLl M3rnéa, MuH 5 M/H. KOH(hopmMHOCTb cULus
KonunuectBo npoBOAHNKOB 3 E-
o WEEE
Pasbem 1 M8x1-IHe3po, YrnoBoi, 3--KOHT.,
A-C KogMpoBaHem
Pasbem 2 M12x1-LUTekep, NPAMONA, 3--KOHT., Material
A-C KOAMpPOBaHNEM
Martepuan gepxatensi KOHTaKTOB PUR/PUR
CeueHuve NpoBOAHUKA 0.34 mm?
Martepuan KOHTaKToB BpoH3a//latyHb
Cucrema C 6eCLIOBHOI IKCTPYA.
. . Marepuan kopnyca PUR/PUR
0607104KOI/C 6ECLLOBHO o . .
3KCTPYA. 060/104KOl Martepuan HakugHO raiikm JlvToii noa AaBneHneMm LIMHKOBbIN
cniaB Wav naTyHb, Hukenup./
) NINTOV Nog, AaBNEHUEM LMHKOBBII
Electrical data cnnas
HoMUHanbHbIi Tok (40 °C) 4.0A Martepuan o60n04ku ka6ens PUR
Pa6ouee HanpshkeHne Ub 30 B=
1/2
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-06-03-11
Subject to change without notice: 270190 ETIM 6.0: EC001855

BCCOKYP_0.16_2020-02-11



CoeguHUTeNbHbIE NPOBOAA

BCC M323-M413-3E-602-PX0334-075 o
Kop 3aka3a: BCCOKYP BA L L u ~r

Mechanical data YckopeHue, Makc., TAroBas Lenb 5 m/s?
Xopa nepemeLeHUs No BepTukanu, 5m
AnvHa ka6ens L 7.50 m MaKc., TAroBas uenk
MOMEHT 3aTs)KK1 KaGeNbHOro 0,4 Hm /0,6 Hwm XOp NepeMewyeHIs 0 Fopu3oHTaNM, 5 M
coeanhuTens Makc., TAroBas Lenb
OGonouka kaéens, uBeT YyepHbIi
CaoiicTBa Kabens rlpVII'O,D,H(?CTb [ONA TAroBbIX Lieneii Outputllnterface
CKOpOCTb nepemMelleHuns, Makc., 200 m/min
TAroBas Lenb Mepekntoyarownii Bbixoa PNP 3ambikatowmii koHTakT (NO)
Remarks

KoHcTpykums kabensi no UL-AWM 20549

He copepxuT ranoreH cornacHo DIN-VDE 0472 vacTb 815

6e3 cofepxaHns CUIMKOHa

HesocnnameHaemocTs no IEC 60332-2

CTteneHb 3awuTbl no IEC 60529 nnu 1ISO 20653, TONbKO B CBUHYEHHOM COCTOSIHIN C OTBETHOI YacTbHo.

Connector Drawings

4
3 1 3 @ 1
4
KOHT. 1: KOpnYHEBBbIV KOHT. 1: KOpn4HeBbI
KOHT. 3: cHui KOHT. 3: cuHuii
KOHT. 4: yepH. KOHT. 4: yepH.
Wiring Diagrams
I I1
1 1
‘sz 1) | 2
3 ZIS”z) 3
4 4
5
1) C/[, 3eneHblit = nHgukaumnsa paboTsl
2) CA, xenTblin = pabota
2/2
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-06-03-11
Subject to change without notice: 270190 ETIM 6.0: EC001855

BCCOKYP_0.16_2020-02-11



